Volebný poriadok Valného zhromaždenia
Miestneho odboru Matice slovenskej Zvolenská Slatina 22.1.2010
Pre voľby do orgánov Kinoklubu OMM Zvolenská Slatina /KB OMM ZS/ je platný volebný poriadok MO MS. Skratka MO MS sa všade nahrádza skratkou KB OMM ZS.
I. Základné ustanovenia

a. Tento volebný poriadok, ktorý je v súlade so stanovami Matice slovenskej a MO MS určuje spôsob prípravy a vykonania volieb na valnom zhromaždení (ďalej VZ) MO MS v roku 2010
II. Zostavovanie kandidačných listín

a. Návrhy na kandidátov do orgánov MO MS (ďalej návrh) sa podávajú písomne pred VZ. Najneskôr v deň posledného zasadnutia výboru pred VZ. VZ môže povoliť výnimku a v prípade nezvolenia navrhnutých kandidátov prijať návrh kandidátov aj počas rokovania VZ.
b. Návrh môže podať, člen MO MS s hlasovacím právom.

c. Návrh musí obsahovať tieto náležitosti:

i. Orgán MO MS pre ktorí sú kandidáti navrhnutý

ii. Meno a podpis navrhovateľa

iii. Mená, adresy a dátumy narodenia kandidátov.

iv. Rok od kedy je kandidát členom Matice slovenskej

v. Vlastnoručný podpis kandidátov, ktorým potvrdzujú, že súhlasia s kandidatúrou.

d. Výbor zistí a Volebná komisia potvrdí či návrhy obsahujú všetky náležitosti a či navrhovaný kandidáti spĺňajú podmienky byť zvolený za členov orgánov MO MS do ktorých boli navrhnutý.
e. Na základe návrhov a zistených skutočností podľa bodu d výbor zostaví volebná komisia potvrdí kandidačné listiny pre voľby do orgánov MO MS.

f. Kandidačné listiny obsahujú meno kandidáta a poradové číslo, ktoré mu bolo pridelené žrebovaním. Žrebovanie vykoná  výbor.

III. Priebeh volieb

a. Voľby do orgánov MO MS riadi volebná komisia zvolená verejným hlasovaním, podľa tohto volebného poriadku
b. Pred začiatkom volieb má právo vystúpiť každý kandidát na predsedu MO MS v maximálnej dĺžke 5 minút a každý iný kandidát v maximálnej dĺžke 1 minúta.
c. Ak nerozhodne VZ inak, hlasovanie vo voľbách je verejné. V prípade viacerých kandidátov na funkciu sa odporúča tajné hlasovanie.
d. Priebeh verejného hlasovania

i. Hlasuje sa zdvihnutím ruky. Volebná Komisia najprv zistí počet prítomných členov MO MS s hlasovacím právom. Hlasuje sa najprv za, potom proti a v prípade potreby aj zdržal hlasovania. Volebná komisia zapisuje výsledky hlasovania

ii. Hlasuje sa najprv o predsedovi MO MS. O jednotlivých kandidátoch sa hlasuje v poradí podľa poradového čísla, ktoré im bolo pridelené. Ak bol niektorý kandidát zvolený o ďalších kandidátoch sa nehlasuje.
iii. Po zvolení predsedu sa hlasuje o členoch výboru. O jednotlivých kandidátoch sa hlasuje v poradí podľa poradového čísla, ktoré im bolo pridelené.

iv. Po zvolení členov výboru sa hlasuje o členoch dozorného výboru. O jednotlivých kandidátoch sa hlasuje v poradí podľa poradového čísla, ktoré im bolo pridelené.

v. Zvolený je ten kandidát, ktorý dostane nadpolovičnú väčšinu hlasov, všetkých prítomných členov MO MS.
vi. Ak je zvolený kandidát na predsedu, alebo dostatočný počet kandidátov do výboru a dozorného výboru a ostatných kandidátoch sa nehlasuje.
vii. Nezvolení kandidáti do výboru a dozorného výboru sa stávajú náhradníkmi v týchto orgánoch. V prípade potreby nastúpia do orgánov na základe uznesenia príslušného orgánu.

viii. Ak nie je zvolený kandidát na predsedu, alebo dostatočný počet kandidátov do výboru a dozorného výboru po hlasovaní o všetkých kandidátoch o ďalšom priebehu rozhodne volebné komisia (môže vypísať nové voľby alebo zopakovať hlasovanie tajným spôsobom).

e. Priebeh tajného hlasovania

i. Volebná komisia pripraví hlasovacie lístky, na ktorých sú mená kandidátov s poradovým číslom ktoré im bolo pridelené. Lístky pre kandidátov do jednotlivých orgánov sú vyhotovené osobitne.
ii. Hlasovanie zaháji volebná komisia. Hlasovanie prebieha tak, že každý člen MO MS s hlasovacím právom dostane všetky tri lístky. Zakrúžkuje poradové číslo kandidáta /kandidátov/ za ktorého hlasuje a odovzdá lístok volebnej komisii. Na volebnom lístku môže zakrúžkovať najviac taký počet poradových čísel kandidátov aký má byť zvolený do daného orgánu MO MS.

iii. Volebná komisia po uplynutí dostatočného času na hlasovanie (najviac 10 minút) ukončí hlasovanie.

iv. Volebná komisia následne zistí a vyhlási výsledky volieb. Pri sčítavaní hlasov a posudzovaní hlasovacích lístkov postupuje primerane podľa všeobecne záväzných predpisov týkajúci sa volieb do orgánov samosprávy obcí.

v. Za predsedu je zvolený ten kandidát, ktorý získa nadpolovičnú väčšinu všetkých platných odovzdaných hlasov. Ak za predsedu nie je zvolený ani jeden kandidát do druhého kola tajného hlasovania postupujú dvaja kandidáti, ktorí v prvom kole získali najviac platných odovzdaných hlasov. V druhom kole je zvolení za predsedu ten kandidát, ktorý získa viac platných odovzdaných hlasov.
vi. Za členov výboru a dozorného výboru sú zvolení tí kandidáti, ktorý sa získali naviac platných odovzdaných hlasov. Do výboru štyria kandidáti do dozorného výboru traja kandidáti. Ostatný nezvolený kandidáti sa stávajú náhradníkmi výboru a dozorného výboru.

vii. Volebná komisia zabezpečuje tajnosť hlasovania.
IV. Záverečné ustanovenia

a. Výsledky a priebeh volieb sa zapíšu do zápisnice z VZ. Zvolení kandidáti sú zahrnutý v uznesení z VZ o voľbe orgánov MO MS.

b. Zvolení kandidát na predsedu sa stáva predsedujúcim VZ. Výkon jeho funkcie sa začína po schválení uznesenia VZ.
c. Výkon funkcie členov výboru a dozorného výboru sa začína na prvom zasadnutí týchto orgánov.

Vo Zvolenskej Slatine 6.12.2009
